
 

  



 кейс  опис реальної бізнесситуації від конкретних стейкголдерів, 

що пов'язана з певною проблемою зі сфери економіки, менеджменту, бізнесу, 

фінансів, маркетингу, логістики тощо, яку слід виявити та вирішити (усунути 

та/або убезпечити); 

 кейсрішення  запропонований спосіб вирішення (метод, модель, 

алгоритм, фреймворк, ситуаційний сценарій тощо) конкретної бізнесзадачі 

(кейспроблеми), який винайдено шляхом моделювання ймовірних сценаріїв 

розвитку із застосуванням теоретичних знань, практичного досвіду, 

економічних, фінансових, математичних розрахунків і логіки, за рахунок 

системного пошуку та обміну успішними практиками і ресурсами, 

здійснення моніторингу та аналізу результатів; кейсрішення презентується 

його замовнику (стейкголдеру) з обґрунтуванням ефективності 

запропонованого розв'язку кейспроблеми; 

 кейсчемпіонат  організоване та регламентоване замовником 

(замовниками) змагання з вирішення актуальних бізнесзадач серед членів 

різних кейс-клубів, які за власним бажанням утворюють команди та у їх 

складі беруть участь у пошуку найкращого способу вирішення 

запропонованої кейспроблеми (кейспроблем); команди під час роботи над 

кейсами працюють разом із менторами (консультантами-експертами від 

замовників кейсів); кейсчемпіонат обмежено у часі, як правило, строком у 

1-2 місяці; за оцінками членів журі представлених кейсрішень визначають 

переможців кейсчемпіонату, які запропонували найкращий спосіб 

вирішення проблеми. 

1.5. Кейсклуб має власний логотип зі своїм найменуванням. 

1.6. У своїй діяльності Кейсклуб керується Конституцією України, 

Статутом ЗНУ, Положенням про організацію освітнього процесу у ЗНУ, 

Положенням про практичну підготовку здобувачів вищої освіти ЗНУ, 

Положенням про організацію освітнього процесу з використанням 

технологій дистанційного навчання в ЗНУ, наказами ректора, 

розпорядженнями та іншими нормативними документами і матеріалами, 

усними та письмовими розпорядженнями директора ІННІ ЗНУ, що 

визначають поточні завдання та напрями розвитку Кейсклубу, ІННІ та ЗНУ 

загалом, та цим Положенням. 

1.7. Для участі у міжнародних заходах, кейсчемпіонатах Кейсклуб 

використовує найменування англійською мовою «Innovative Business Ideas 

Club ACADEMY» («IBIC ACADEMY»). 

1.8. Місцезнаходження Кейсклубу: Україна, 69006, м. Запоріжжя, 

пр. Соборний, 226, ауд. 417, корпус 10 ІННІ ЗНУ. 

 

 

  



ІІ. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ПРИНЦИПИ ДІЯЛЬНОСТІ КЕЙСКЛУБУ 

 

2.1. Метою діяльності Кейсклубу є: 

 підвищення престижу Запорізького національного університету та 

Інженерного навчально-наукового інституту серед академічної спільноти і 

представників бізнесу шляхом збереження та примноження традицій ІННІ 

ЗНУ щодо підготовки висококваліфікованих інженернотехнічних та 

економікоуправлінських кадрів для економіки Запорізького регіону та 

національної економіки загалом; 

 розвиток, поглиблення й удосконалення співпраці та взаємовідносин 

між викладацьким складом і здобувачами вищої освіти ІННІ ЗНУ, з одного 

боку, та роботодавцями й іншими стейкголдерами, з другого боку, на 

принципах добровільності та наставництва через пряму взаємодію освітян і 

бізнесу за рахунок їх участі у спільних навчально-наукових і науково-

практичних проєктах, бізнескейсах, у роботі проблемних груп кафедр ІННІ 

ЗНУ, при організації та проведенні науково-дослідницьких і прикладних робіт з 

урахуванням Стратегії розвитку ЗНУ на 20182022 рр., Стратегії розвитку 

ІННІ ЗНУ на 20212025 рр. і бізнес-орієнтованої концепції впровадження 

освіти в ІННІ ЗНУ; 

 вдосконалення особистісного й професійного розвитку здобувачів 

вищої освіти ІННІ ЗНУ, розвитку у них аналітичних навичок, навичок 

розв'язання реальних бізнеспроблем та ефективної презентації кейсрішень 

за рахунок посилення ролі інформаційно-аналітичних складових спеціальних 

компетентностей для ефективного вирішення ними завдань їхньої майбутньої 

практичної діяльності, які необхідні для успішної роботи у вітчизняних та 

іноземних компаніях, державних та муніципальних органах влади, для 

створення власного бізнесу; 

 розвиток кейсруху та кейскультури в ІННІ ЗНУ, а також 

залучення здобувачів вищої освіти до участі в регіональних, національних і 

міжнародних кейсчемпіонатах. 

2.2. Завданнями Кейсклубу є: 

 створення майданчика у форматі коворкінгпростору для взаємодії 

учасників Кейсклубу та передачі знань на цій платформі від успішних 

представників влади і бізнесу, громадських організацій, компанійпартнерів 

здобувачам вищої освіти на базі ІННІ ЗНУ при організації та проведенні 

інститутських та університетських заходів, які присвячено вирішенню 

бізнескейсів, зокрема, відкритих гостьових лекцій, тренінгів і 

майстеркласів, а також конференцій, круглих столів тощо; 

 розгляд конкретних кейсів від фірм, організацій, установ і 

підприємств та сприяння у вирішенні їх технікотехнологічних, 

фінансовоекономічних та організаційноуправлінських проблем за рахунок 

моделювання сценаріїв розвитку, формування способів вирішення 



бізнеспроблем, кооперації та обміну успішними практиками, здійснення 

моніторингу та аналізу результатів тощо; 

 надання організаційної, консультативної та навчальної підтримки 

членам Кейсклубу під час їх підготовки до участі у кейсчемпіонатах і 

вирішення бізнескейсів, а також розвиток у них soft skills і transferable skills, 

зокрема, навичок самоорганізації, креативності, ефективної професійної й 

соціальної комунікації, командної роботи над кейспроблемою тощо; 

 вдосконалення освітньо-професійних програм і навчальних планів 

підготовки здобувачів вищої освіти за рахунок застосування сучасних 

бізнеспрактик у відповідній галузі під час викладання змісту освітніх 

компонентів в ІННІ ЗНУ на основі принципу навчання через дослідження;  

 розширення та вдосконалення інформаційного забезпечення 

Кейсклубу, популяризація кейсруху та кейскультури серед 

університетської спільноти на базі ІННІ ЗНУ. 

2.3. Діяльність Кейсклубу здійснюється на принципах добровільності й 

наставництва та забезпечення органічного зв'язку з освітнім процесом в ІННІ 

ЗНУ. Це означає, що члени Кейсклубу: 

 визнаються рівними партнерами при підготовці кейсів з метою їх 

подальшого опанування в освітньому процесі ІННІ ЗНУ; 

 залишають за собою право розробляти структуру кейсу, а також 

вносити пропозиції щодо змін і коригувань його змісту під час підготовки 

прилюдної презентації кейсрішення. 

 

ІІІ. УПРАВЛІННЯ ТА СТРУКТУРА КЕЙСКЛУБУ 

 

3.1. Кейсклуб створюється, реорганізується та ліквідується 

розпорядженням директора ІННІ ЗНУ. 

3.2. Загальне керівництво діяльністю Кейсклуба здійснює його 

керівник, який призначається директором ІННІ ЗНУ, а під час його 

відсутності  його заступник, який призначається керівником Кейсклубу. 

3.3. Організаційна структура Кейсклубу: 

 керівник; 

 заступник (заступники) керівника; 

 члени; 

 учасники. 

3.4. Керівник Кейсклубу організує планову й поточну роботу, 

спрямовану на виконання окресленого у Положенні переліку завдань. 

3.5. Керівник Кейсклубу має право: 

 керувати діяльністю та визначати основні напрямки роботи 

Кейсклубу; 

 представляти Кейсклуб на інститутських, університетських і поза 

університетських заходах; 



 залишати за собою прийняття остаточного рішення про членство у 

Кейсклубі; 

 клопотати перед директором ІННІ ЗНУ про відзначення членів 

Кейсклубу за активну участь та досягнення ними визначних результатів у 

його діяльності; 

 вимагати від керівництва ІННІ ЗНУ забезпечення умов техніки 

безпеки, охорони праці, санітарно-гігієнічних вимог та належних умов 

роботи для членів Кейсклубу. 

3.6. Керівник Кейсклубу зобов'язаний: 

 дотримуватись Положення про Кейсклуб; 

 керуватися цілями та інтересами Кейсклубу, ІННІ ЗНУ при 

прийнятті рішень щодо його діяльності; 

 налагоджувати ділові зв'язки та розширювати партнерство з метою 

залучення до роботи Кейсклубу висококваліфікованих фахівців ІННІ ЗНУ 

та сторонніх організацій. 

3.7. Членство у Кейсклубі є добровільним. Прийняття нового члена 

здійснюється шляхом його внесенням до реєстру членів Кейсклубу. 

3.8. Член Кейсклубу має право: 

 брати участь у всіх заходах, які здійснюються Кейсклубом; 

 доступу до інформації про діяльність Кейсклубу; 

 вносити пропозиції щодо покращення та вдосконалення роботи 

Кейсклубу, займатися розробкою нових напрямів його діяльності; 

 користуватись комп’ютерною мережею Internet, послугами наукової 

бібліотеки та інших підрозділів ІННІ ЗНУ; 

 на заохочення за активну участь та особисті визначні досягнення у 

діяльності Кейсклубу. 

3.9. Член Кейсклубу зобов'язаний: 

 дотримуватись Положення про Кейсклуб; 

 брати участь в організаційній та іншій діяльності Кейсклубу; 

 сприяти досягненню цілей та виконанню завдань Кейсклубу; 

 утримуватись від дій, які прямо або опосередковано можуть 

нашкодити інтересам Кейсклубу; 

 виконувати вказівки та завдання керівника Кейсклубу згідно 

делегованих ним функцій. 

3.10. Членство у Кейсклубі припиняється у таких випадках: 

 добровільне припинення членства; 

 недотримання цього Положення. 

3.11. Формами роботи Кейсклубу є: засідання, майстеркласи, 

тренінги, гостьові лекції, воркшопи та інші заходи, спрямовані на досягнення 

цілей і виконання завдань Кейсклубу. 

 

 

  



 
 

 


